TUnbl XUMNYeCKuUXx
peaKkunu

3.2.2.1 -KJ'IaCCl/ICbVILI,VIpOBaTb XUMHNYECKNe peakun rno HACIy m
COCTaBy UCXOOHbIX U 06pa3y+ou.u/|x09-| BELWECTB



TUnbl XUMHUYECKUX peaKLinii

XMmqucxue peakuuu

Pasnoxenue \ a N ‘ . ‘
y CaCo, —CaO+ Co,

CoepuHeHue ‘ . 0_* .

\ Cu + Cl,— Cu

3amelleHue Q C Q é
—— 8,50, + e FeSO4+ H.I

AgNO i ‘NaCI — \AgCI +NaN03




Peakunn coeanHeHus

Peakyuu coefuHeHUA — 3TO peaKkLuun, B pesynsrate KOTOPbIX U3 HECKOIbKUX NPOCTLIX
NI CITOXHbIX BELLECTB NoflydaeTca 0OHO HO80E CIOXHOE

Onpegenum peakunu coeanHeHns

CaCO, » Ca0 + CO,
Al + Fe,0, > Fe + AlL,0,
NH,NO; » N,0 + H,0
P 4 Oy -+ B0
NH, + H,SO, —» (NH,),SO0,
CuO + H, » Cu+ H,0

PacctaBuM KoadhdpuLmMeHThl, OTBET AaANM CYMMON KoathduuneHToB
HasoBeM BellecTBa
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Peakuuig 3aMellleHIA — peaxijiia Mexcoy npocmuol i

CAOACHOIM 6elliecmaedMit, 6 pesyiomdaine 7\’07770})027 AmonMbl
npocmoco setfecmed sdMett{dromnm danomol OOHOCO U3
NIEMEHINOG CHONCHOZO 6eUleCTNEd.
B3anmojgeiicTBHe HHHKA ¢ COJISIHOI KHCJIOTOII
Ziv+ 2HCL = Z6C1: +-Hall
BsanmogeiicTBie HATPHS ¢ BOJOII
2Na+ 2H:O = 2NaOH + H: 1
BsanmogeiicTBHe jRejie3a ¢ pacTBopoM cviabdpara meau (11)

Fe+ CuSOs = FeSO4 + Cu|

i

|




PeakLnmn pasnoXxeHuns

Peakuuu pa3noxeHus — 370 peakuuu, B peaynsrate KOTopbIX U3 00H020 CIIOXHOro
BelllecTBa obpasytoTcsa dea U 6o/1ee HOBbIX BELLECTB

Onpenenum peakumumn pasnoxeHns
H,0 - H, T+ 0,17
Na,0 + H,O0 - NaOH
CO+ 0,—- CO,
S50, + 0, » S0,
FeCly 4 Fe = FeGl,
FeCl, + Cl, —» FeCls
Fe+ H,0 - Fe;0,+ H, 1
NH,NO; - N,O + H,0

PaccTtaBuM KoadhpuLUMEHTLI, OTBET AaalUM CYMMOWN KO3hdULINEHTOB
HasoBeM BellecTBa




* Peakuusi 00MeHa — peaxkyusi, 8 pe3yibmame KOmopou 08a

gewecmea 0OMeHUBAIOMCs CBOUMU COCMABHBIMU YACMAMU,
00pa3zys 08a HOBLIX Beuyecmaa.

B3aumoaencreue pacTtBopos cyiabdara meau (1) u ruapokcuaa Kaaus

CuSOs4 + 2KOH = Cu(OH)2{ + K2SO4

B3aumoaencTBue pacTBOpPa rUAPOKCUIA HATPHUS € a30THOM KUCJI0TOH

NaOH + HNOsz = NaNQOsz + H20

B3aHMOHeﬁCTBHe xjopujia aMMOHMUSA € THAPOKCHIOM KaJIbIIUS

2NH4Cl + Ca(OH)2 = CaCl: + 2NH3T + 2H20

W




M3 HeCKONbKUX NPOCTbIX NN

COeﬂ,MHEHMﬂ cnoxHbIx sewlects obpasyetrca A+ B = AB

O4HO C/I0XHOe BeWwecTBo

13 cnoXHoro selecrsa

Pa3no)XeHUA obpasyerca Heckonbko npocteix AB = A + B

MU CNOXHbIX BelecTs

ATOMBbI NPOCTOro BewecTsa

38MEI.I.|,EHMH 3ameLlatoT aToMbl O4HOTO U3 A+BC=AC+8B

31eMEHTOB CZIOXKHOIO BellecTea
CnoxHble seulecTsa

06MEHa obMmeHunBaoTCA CBOMMU AB+CD=AD +CB

COCTaBHbIMU HYaCTAMU

OnbITbl — TUMbI XUMUYECKUX peaKLU
https://www.youtube.com/watch?v=RgOyTaazBP0O

2FeCl, + Cl, = 2FeCl,
Cu(OH), = CuO + H,0
Zn + 2HCl = ZnCl, + H,

NaOH + HCl = NaCl + H,0



PasnoxeHue

CamocTtodartenbHada pabota

3amellueHue

Nast A BaCl2 — 2NaCl + BaSO 1 R e

O6meHa

* PacctaBbTe KOOULMEHTLI N YKaXXUTE TUMN peakunm

Al + CuCl, — AICI, + Cu

N, + O2 — NO

P+ 02 — P205

NaOH + H,PO, — Na,PO, + H O
HZO — H, + 02

AL O, + HCl— AICI, + H O
KOH +H,SO, — K SO, + H,O
Al + O, —» ALQ,

/n + HCl — ZmCl2 +H,

AgNO, + NaCl — AgCl + NaNO,

fer e b ol s s e L

OObsacHeHKne TeMbl

=
=

Tunbl XMMUYECKUX peaKu,uﬁ
Xumuyeckue peakuyuu

o0 -0+@
CaCo, —CaO+ CO,
@ -0- 00

Cu + Cl,— Cudl,
00 -0 90 -@
H,SO, + Fe — FeSO, + H,|
0000 — 00 +-9V

AgNO,+ NaCl — AgCl + NaNo,

https://www.youtube.com/watch?v=0OFUuGYof7vA




CocTaBneHne npoCcTENLLNX peakuunm

coeauHEeHNs

27n+ 0, 52700 Fe+ S —
Al+ 0, — Mg+ F, »
Li+ 0, - Na + Cl, -
H, + 0, - K+ H, -

NMNamaTtka
1. lNoHATb, Kakoe BeLLecTBO Nony4vaeTcs
2. 3anucaTb CUMBOJSIbl 3NIEMEHTOB, KOTOpPbIE BXOASAT B COCTaB 3TOro BeLLecTBa
3. PacctaBuTb CTENEHN OKUCIIEHUS
4. PaccyutaTb MHAEKCHI
5. PacctaBuTb KO3 PULMEHTDI



CocTaBneHne NpoCcTenLLNX peakuunm

Da3MNOXEHNS

Ag,0 —

H,0 -

AlCl -
Cu(OH), —» Cu0 +

NMamaTtka
1. lMoHATb, Kakoe BeLlecTBO MNosly4aeTcs
2. 3anucaTb CUMBOJSIbI ANIEMEHTOB, KOTOPbIE BXOAAT B COCTaB 3TOro BellecTBa
3. PaccTtaBuTb CTEMNEHN OKUCITEHUSA
4. Paccyntatb UHAEKCHI
5. PacctaButb KO3 pULMEHTDI



